



为支援陕西新厂，兖矿鲁南化工有限公司需抽调部分老员工 抽签定人选 职工直呼不靠谱

本报记者 张冬梅

近期，兖矿集团位于陕西榆林的陕西未来能源化工有限公司即将投入运行，需要从各地抽取部分老职工去支援。可是位于滕州市木石镇的兖矿鲁南化工有限公司在选调人手这一问题上，遇到了一些问题。很多职工出于各种原因，不愿离开家到陕西去工作，而公司按照比例将抽调名额划给了各个车间，在无人自愿报名的情况下，有的车间提出了抽签决定去留的办法，这一办法引起了一些职工的争议。

抽签定去留，职工看法不一

据兖矿鲁南化工有限公司一位不愿透露姓名的女士介绍，陕西未来能源化工有限公司建设已有两三年，之前都是派了部分领导过去支援，现在新厂即将投入运行，所以就需要部分有经验的职工去支援。经公司号召，上个月已经走了一批自愿支援的人，不过人数并不多。无奈之下，公司就将固定的人数分到了各个车间。“有的车间报名挺积极，但有的车间无人报名，无人报名的车间就决定要用抽签的方式决定。”这名女士说，“我觉得这种方法特别不靠谱，像我这种情况，孩子上学，老公工作很忙，很少照顾家，家里还有四位老人，万一被抽中，我怎

么能去？所以我希望公司能够切实的考虑操作方法，不要用抽签的方式决定。”

不过，针对这种方式，一名姓李的男性职工则表示，他认为这种方式还是比较公平公正的，大家都在公司干了很多年了，各种技术也都很熟，派谁去都一样，如果不愿意报

名，自己抽签，抽到谁是谁，谁也没有怨言。“要是不抽签，领导直接定，那到时职工意见更大，更少不了猜测和抱怨，现在抽签决定，就看自己运气了，我觉得挺好。虽然我也不愿意去，但如果真抽到我，我肯定就接受，毕竟那边是新项目，而且关系到公司的发展，待遇也不错。”

最佳的解决方式，仍在寻求中

16日上午，记者见到了兖矿鲁南化工有限公司人力资源部的副部长，他告诉记者，陕西榆林的项目是目前兖矿集团一个比较重要的项目，在化工企业连年亏损的情况下，集团非常看重那边的项目。“那边公司也陆续招了部分新员工，但是在一些工种上，那边公司需要我们公司有经验的老员工去那边支援，所以我们公司才决定选派一部分员工到陕西。之前我们已经过去了一部分员工，

这次需要选派106人到陕西。”这名副部长说，“为了让工人们在那边安心工作，公司出台了一系列的措施，帮助员工解决后顾之忧。”

据了解，按照公司的政策，在待遇上，目前职工平均工资3000元左右，而陕西那边工人的平均工资可以达到6600元左右；在住宿上，公司提供了公寓供给职工，如果职工全家迁往陕西，公司还会提供市区的租房补贴；而且陕西榆林

的公司离市区距离也几乎和目前公司离市区的距离一样，为了方便职工去市区购物，公司也设有班车；同时，为了方便职工回家探亲，公司更是提供了三种休息方式，职工可以每周双休，也可以每周休一次，然后一个月或者两个月集中休假一次，每年公司也会报销部分回家探亲的路费。“我们在定向划转人员时，已经明确规定，有工伤等级证、残疾证、孩子在3岁以内的女职工以及怀孕的女职工都不在此

上门打码

近日，峄城峨山派出所配备了两台打码机，兵分两路，采取定点打码和流动打码、上门和预约服务等多种方式，为辖区内一万余辆电动车打码，进一步方便了群众，提升了电动车登记率。

本报通讯员 李忠怡
本报记者 袁鹏 摄影报道



男子驾车三连撞致一人死亡

内心不安，逃逸两小时后终自首

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员 王爱华 张裕秋) 11日夜间，一男子驾车经过薛城区德仁路时撞倒两名骑车人随后逃逸，逃跑中又两次撞到护栏最后弃车，然而由于内心不安，两小时后该男子终于选择了自首。

6月11日晚10时21分许，薛城交警大队接到报警电话称，在德仁路与黄河路交叉路口北约两百米处发生一起轿车与两辆电动自行车相撞交通事故，轿车逃逸，有人受伤。报警人还称，肇事车辆撞人后在光明路高速入口处撞断多处护栏后，撞在光明路与祁连山交叉路口的护栏上，肇事驾驶员弃车逃逸。

值班民警和120急救人员很快赶到现场，发现一名女士躺在地上，经120医务人员确认已死亡，另一人已送往医院。民警立即对事故现场进行勘察，并查找见证人。薛城交警大队工作人员表示，当时通过现场勘察，依据现场散落的车辆标志、漆片等物证认定肇事车辆为一辆黑色帕萨特轿车，后经与第二现场、第三现场的物证比对相吻合，认定三起现场为同一肇事人所为。

工作人员称，当时在光明路与祁连山交叉路口，民警发现肇事的黑色帕萨特前挡风玻璃严重破碎，于是怀疑驾驶员在撞击中头部应该也受了伤。民警们随后分成三组，分别对

辖区各大医院进行连夜排查，查找肇事驾驶员。然而就在紧张查找的过程中突然传来消息，肇事驾驶员来交警队自首了。

据了解，肇事驾驶员为男子张西(化名)，他到交警队自首时距离肇事时间约有两个小时。张西交代称，当天晚上他驾车经过德仁路与黄河路路口时遭遇两名骑电动自行车的人，未能及时避开于是发生了碰撞。事发之后他继续驾车沿德仁路往北一直开到了光明路上向东逃跑，结果在光明路高速入口和祁连山路路口两次撞到了护栏，最后一次撞击后他遗弃了车辆步行逃离了现场。张西从慌乱中缓过神来之后意识到逃跑不能解决问题，在巨大的心理压力下他找了一名朋友陪着，到薛城交警大队进行了投案自首。16日记者了解到，目前此案正在进一步审理中。

“他这种情况由于有自首的情况，还是有可能获得减轻处罚的处理的。”枣庄京杭律师事务所王祥稳律师16日向记者表示，按照法律规定一般发生交通事故后当事人逃逸的，逃逸的当事人承担全部责任，交通肇事致人死亡后逃逸的，可以判处三年以上七年以下有期徒刑。现在看张西虽然事发后逃逸，但是最后有自首的情况，量刑时应该可以减轻25%至40%的处罚，在实践中这一数字一般是30%。

拿起热线 你问我答

关键词：气象灾害维权

市民：因为天气刮大风导致树枝断裂砸到爱车，不知道市场上有没有专门针对气象灾害的险种？遇到这样的灾害损失如何维权？

保险公司：目前专门针对天气的保险还比较少见。但像气象灾害让爱车受损，保险公司一般只会赔偿70%。同时，像气象灾害造成的损失一般都按照财险、车险、工程险等险种进行赔付。

关键词：取款

市民：老父亲去世后留下一张存折，还有钱未取出，但是家里人都不知道密码，所以想咨询一下怎么能把存折里的钱取出来？

银行：市民在遇到此类问题的时候可以先和家人协商继承问题，再到市司法局公证处办理继承公证证明。然后凭借证明在银行进行密码重置，就可以将存折里的钱取出了。

关键词：建房

市民：公路两侧多少米可以建房？

公路局：根据《公路法》规定，公路建筑控制区的范围(公路用地外缘起向外的距离)是：国道不少于20米，省道不少于15米。

本报记者 韩微 整理

